

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК!



Завтра в Сургуте состоится первый массовый субботник в рамках акции «Чистый город». Неравнодушные сургутяне, прихватив грабли и мешки для мусора, выйдут на улицы города, а именно на проспект Ленина, улицы Пушкина и Островского, чтобы сделать его чище. Таким образом, Сургут присоединится в 17-й раз к международной экологической акции «Спаси и сохрани», которая проходит с 16 мая по 7 июня. Всего в этом году запланировано 50 различных мероприятий экологической направленности: акции по уборке территорий, посадке дубов, посвященные 425-летию города, «Чистый берег», «Чистый лес», «Создал семью – посади дерево», «День отказа от транспорта» и другие.

■ Отмечу, что часть городских территорий – 24 площадки – привели в порядок еще до майских праздников, – сообщил на пресс-конференции начальник управления по природопользованию и экологии администрации города **Семен Бондаренко**. – В общей сложности с улиц города было вывезено около десяти КамАЗов с мусором. Таких результатов удалось добиться силами тысячи активистов, и мы их благодарим, ведь в прошлом году они убрали территорию площадью 380 гектаров, а объем собранного мусора составил более четырех тысяч кубических метров.

Двумя днями раньше стартовал первый

этап акции «Спаси дерево» – общегородское экологическое мероприятие по сбору макулатуры. Любой желающий в течение трех недель сможет сдать ненужную бумагу для последующей вторичной переработки. Бывшие в употреблении книги, газеты, журналы, а также офисные бумажные отходы и учебные тетрадки отправятся в Тюменскую область на переработку. Второй этап мероприятия проведут с 19 августа по 13 сентября. В прошлом году горожане сдали более трех тонн макулатуры, в этом году организаторы увеличили количество пунктов приема, что поможет собрать еще больше бумажной продукции. Кстати, жи-

19 МАЯ – ГОРОДСКОЙ СУББОТНИК

тели города, сдавшие наибольшее количество макулатуры, будут отмечены благодарственными письмами. Полный перечень адресов, куда можно принести бывшую в употреблении бумагу, опубликован на стр 18 и на официальном сайте администрации Сургута.

■ Мы предусмотрели установку дополнительно еще пятнадцати ёмкостей для накопления макулатуры в 15 учреждениях, подведомственных отделу молодежной политики, отметил начальник отдела охраны окружающей среды **Андрей Тихомиров**.

XVII Международная экологическая акция «Спаси и сохрани» соберет более 430 тысяч участников со всего округа, об этом сообщил глава Природнадзора Югры **Сергей Пикунов** на заседании оргкомитета по подготовке и проведению акции. Участники акции «Спаси и сохрани» получат привет даже из космоса. Планируется, что на молодежном форуме «Одна планета – одно будущее» прозвучит обращение от космонавтов 59-й космической экспедиции.

■ **Марина МЕЛЬНИЧЕНКО**

День и ночь музеев

18 мая отмечается международный День музеев. В этот праздник в музеях более 150 стран мира открываются новые экспозиции, проводятся тематические лекции, экскурсии. Самой знаменитой акцией праздника является «Ночь в музее». Сотрудники всех сургутских музеев и галерей приглашают провести вечер 18 мая в одном из музейных учреждений города. Сургутский краеведческий музей, Сургутский художественный музей, галерея современного искусства «Стерх», культурный центр «Порт» проведут презентации новых экспозиций, экскурсии по филиалам, откроют запасники. В программах предусмотрена обширная культурная программа: выступление творческих коллективов, театральные студии, мастер-классы, игры и конкурсы.

Прямая линия

с губернатором

По информации департамента общественных связей Югры, губернатор округа **Наталья Комарова** 30 мая проведет ежегодную прямую линию. Губернатор будет отвечать на вопросы югорчан в прямом эфире. Трансляция пройдет на телеканале «Югра», сайте правительства и в официальной группе правительства Югры «ВКонтакте». Начало прямой линии в 12.00. Вопросы главе региона можно задать заранее, позвонив по номеру горячей линии Центра «Открытый регион» **8-800-101-00-86**. Кроме того, вопрос можно отправить через специальную форму в социальной сети «ВКонтакте». 30 мая во время эфира вопросы будут приниматься по многоканальному телефону **8-800-301-42-90**. Напомним, что в 2018 году прямая линия продлилась 2 часа 55 минут. Губернатор Югры лично ответила на 34 вопроса. Всего через различные информационные каналы поступило 1175 вопросов от жителей, на каждый из них был дан письменный ответ.

В командировку

на Северный Кавказ

Сводный отряд югорской полиции в составе 50 человек отправился в полугодовую командировку на Северный Кавказ. В отряде шесть сургутян. Сотрудники правоохранительных органов сменяют своих коллег, которые несут службу в Чеченской Республике с декабря прошлого года. В составе сводного отряда сотрудники патрульно-постовой службы, участковые, кинологи. Все они прошли специальную подготовку на базе окружного центра профессиональной подготовки.

Творчески одаренные соседи

В Сургуте 19 мая в концертном зале СурГУ (пр. Ленина, 1) пройдет первый региональный фестиваль-конкурс ХМАО-Югры «ТОС – творчески одаренные соседи». В конкурсе примут участие более 40 коллективов и солистов. Будут представлены хореографические, хоровые, вокальные, поэтические, вокально-хоровые номера. В рамках фестиваля состоится выставка изобразительных и поделочных работ. Начало в 10.00.

КУЛЬТУРА

2



Читаем Пушкина

ОБРАЗОВАНИЕ

10



Новый детский сад

СОЦИУМ

19



Как стать богатым пенсионером